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Telephone Eayfair 170.

171, Sale No. 10.64:2.

A CATAILOGUE

Decorative and Hl;;lsehold Furniture

INCLUDING
A Furr-comrass BOUDOIR GRAND PIANOFORTE,
in Ebonized Case, by Duysen,
A 65-Nore INTERIOR UPRIGHT PIANOFORTE,
by Steck.

MAHOGANY AND INLAID AND CARVED OAK SIDEBOARDS, SEITEES AND

Easy CHamrs, Jacopeax CursoaArps, SErs oF OLD ExcrisH CHAIRs,

Lacguer Dower Cuest, OAK DRESSER, SATIN-woOoD WRITING AND

OccastoNaLl TapLEs, MaHOGANY BUREAUX aAND PEDESTAL TABLES,
A SET oF TeEN HEPPLEWHITE CHAIRS,

Persian, Turkey, Wilton Pile & Axminster Carpels & Rugs,
@il Paintings & Water-colonr Dratwings,
CHINA, GLASS, PLATED WARE & BRIC-A-BRAC,

Wainut & Olive-wood, Oak & White Enamelled Bed-room Suites,
Brass axp Woon BEDSTEADS AND BEDDING, GENTLEMEN'S
WaARDROBES, CHESTS OF DRAWERS, ETC.

Removed from Rutland Court, Knightsbridge ; by Order of
the Executors of Sir Joux O, 8. Tavurssy, Bart.; part by
Order of Executors of Sik GILBERT H. CraueHTON, Bart.,
removed from Lygon Place, S.W.; removed from Messrs.
Hampton's Depository, the Property of a Lady of Title, ete.

WHICH WILL. BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

FHILLIPS, SON & NEALE,

(Freperick NEALE axp Puinip NEALE)

At their Great Rooms, 78, New Bond Sitreet, W, 1,

On WEDNESDAY, 3th of OcroBER, 1921,
AT PFPOLLIJLOWITNG DAY,
AT ONE O'CLLOCK PRECISELY EACH DAY,

Ou View T'wo Days prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues may be
bad of the Auctioneers, at their Great Kooms and Offices,
73, New Bond BStreet, W. 1.

'I_}r:r:len Pross .I?:llﬂli‘}‘ 1 .E:nm 8-9, Frith Htrﬁ;'l_. Zoho Bquare, W, 1




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale
by Auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited
in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,S0N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.

Telephone— Mayfair 170 and 171,

CONDITIONS OF SALE.

Firsr.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 58, ; and so on in proportion.

THirp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourrii.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
t/ required, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firr.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE,
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

S1x1rH.—To. prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the vemainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVERTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
sald shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attendin such re-sale,
shali be made good by the defaulter at this sale



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will becoms
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, 5th of OCTOBER, 1921,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Removed from Messrs. Hampton’s Depositories, Queen's
Road, S.W.8, the Prcperty of a Lady of Title.

FURNITURE, &c.

LOT

1 Two grained combination dressing chests and washstands, 3
wicker linen baskets, ironing board, T trays, iron stand,
letter basket, 2 white enamelled corner cupboards, copper
sancepan and lid, kitchen utensils, and sundries, in

pieces

2 A 3 ft. green ash dressing chest of 6 drawers, with mirror
over, a ditto washstand, with marble top and tiled back, 2
ditto cane-seat chairs, a painted decanter stand, brass rail
wire guard, footbath, and a mahogany cane-seat chair

3 Five japanned coal scuttles, a folding bridge table, and 12
cane-seat chairs

A 5 It. deal kitchen table, and a deal 2-flap table
A 4 ft. deal table, and a 3 ft. 6 ditto
Two large * Innovation " travelling trunks

=T &h N W

A 2 ft. 6 bamboo dressing chest of 3 drawers, with mirror
over, a ditto washstand, with tiled top and back, and a
3 It. white enamelled dressing chest of 5 drawers, with
mirror over
8 Ten Windsor chairs, a ditto elbow chair, deal clothes horse,

a set of steps, grained washstand, and a painted table
9 A small grained refrigerator, larger ditto,a 2-tier deal table,
butler's tray and stand, a 3 ft. 6 pierced brass fender, a
“small iron fender, 2 others, 3 iron kerbs and 5 fire imple-
ments, and an iron frame cheval fire screen
10 A 4 ft. brass kerb fender, a 3 ft. 6 ditto, a 4 ft. 6 pierced

ditto, 2 sets of brass fire implements, and a 3-fold brass
fire screen, with glazed panels
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A 10 in. circular satin-wood coffee table, a shaped top ditto,
and a carved walput-wood lamp etand, on elaw and ball
feet

A 28 in. oak table, fitted drawer
An 18 in, circular inlaid satin-wood 2-tier table

A 3ft. 6 satin-wood and inlaid writing table, fitted 3
drawers, with leather-lined top

A 3 ft. 6 malogany and inlaid china cabinet, fitted shelves,
enclosed by 2 glazed doors

A set of 6 mahogany and inlaid eircular-back chairs, with
cane seals and backs, and a pair of ditto elbow chairs

A carved and gilt 3-fold screen, with eilk tapestry panels
A ditto, with glazed panels

A 3-fold Japanese sereen, with raised ivory and mother-o’-
pearl figures

A 3 ft. 6 circular oak 2-flap table

Five oak rush-seat chairs, and a cireular-back rush-seat
writing chair

Two wrought-iron electric table standards, an ormolu
2-light ditto, and 4 brass electric table standavds

A 2ft 6 circular white enamelled table, 2 wicker easy
chairs, a 3 ft. 6 dwarf white enamelled open bookcase, a
23 in, hanging cabinet, fitted shelves, enclosed by a glazed
door, and 3 pieces of plate glass

A 4 ft. mahogany and inlaid pedestal writing table, hlled 9
drawers, with leather-lined top

A paiv of divan easy chairs, in flowered silk tapestry, and
loose cover

A winged-back easy chair, in tapestry, and a smaller ditto,
with loose covers

A Chesterfield settee, with 2 loose cushions, upholstered in
flowered tapestry, with loose cover

A winged easy chair, upholstered to mateh, with loose cover

A 3 ft. mahogany and inlaid cireular top 2-tier table, with
ormolu mounts and brass gallery

A square-shaped settee, in tapestry, with loose cover

A square-back easy chair, in tapestry, with loose cover, and
another

A high-back settee, in silk tapestry, with loose cover

Two large square cushions, 3 smaller ditto in silk, another

in tapestry, and a leopard-skin rug, mounted on green
cloth

Three pairs of blue tapestry eurtains, lined, and cord holders
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